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YBaxaemas Hatanbs! JleueHne ocTporo nuemoHeppuTa 00sg3aTeIbHO OOJIXKHO BKIIOYATh B Ce0sT
aHTubaKTepHraabHble, IMMYHOCTUMYIUPYIOIINE, TPOTUBOBOCIIAIUTEIbHEIE CPENCTBA, YPOCEITHKH,
¢duTtoTepanuio. MHOrHa, B CIyYasx BEIPaxKeHHON WHTOKCUKAIIUK, TPeOyeTCs BHYTPUBEHHOE BBeIeHUE
JIeKapCTBEHHBIX CPEACTB. MHe TPYOHO CYOUTh KTO IIpaB U3 Bamux qOKTOPOB, T. K. I He 3Haw0 Bamux
aHaIM30B, pe3ynabTaToB 00cmenoBanuii, Y3U, Teuenus: Bamrero 3a0oseBanusi. Bo-BTOPHIX, 3TO IIPOCTO
HE3THUYHO 10 OTHOIIEHHUIO K KojyieraM. MeTofoB Jie4eHusT MHOT0, KaXKblii METO KUMeeT IIpaBo Ha
cyllecTBoBaHUe. TakxkKe U KaXKOBIM Bpad UMeeT B CBOEM apceHasie 0TpaboTaHHbIE METOOUKU
nevenus. [ToaroMmy Bam MOKHO ITOCOBETOBAaTh HAUTU KOHTAKT CO CBOMM BpPadOM, IIOIIPOCUTH
00BSICHUTH 000CHOBAHHOCTH IAHHBIX Ha3HAUYEHUW. YIaYu U BHI3TOPOBIICHMS.



